Lista 139 - OCT / 2020

Unicos en el o2,
FISO: e
RUBRD con & "= 2
o . L] J
cerfificacign  comcwe/

REPUESTOS PARA MOTORES A COMBUSTION MARCA PETRI

Motor PRIMA
CODIGO  DESCRIPCION PARTE No. PRECIO USD
1138504  MOTOR PETRI - MODELO PRIMA 2.9 HP 13200-2350110-0000 USD 100,00
1138505  MOTOR PETRI - MODELO PRIMA 3.75HP 30400-2350110-0000 USD 110,00
Motor PETRI 4 HP
CODIGO  DESCRIPCION PARTE No. PRECIO USD
1138502 | MOTOR PETRI 4HP USD 130,00
1157516  ARO/RING 13200-Z250110-0000 USD 2,60
1157517  BOBINA DE ENCENDIDO/ COIL, IGNITION 30400-Z250220-0000 usD 6,35
1157518  CONECTOR/ ROD, CONNECTING 13010-Z250110-0000 usD 3,70
1157519  CONJUNTO CARBURADOR/CARBURETOR ASSY. 16100-2250320-0000 USD 12,60
1157520 ENSAMBLE CIGUENAL/ CRANKSHAFT ASSY. 13300-2250320-0000 usD 16,15
1157521  FILTRO DE AIRE/ CLEANER, AIR 17100-2250410-0000 USD 4,30
1157522  PISTON/PISTON 13111-2250120-0000 usD 3,80
1157523  PLACA ISLANTE CARBURADOR/ PLATE, 16003-2250210-0000 UsD 0,35
CARBURETOR INSULATOR
Motor PETRI 6 HP
CODIGO  DESCRIPCION PARTE No. PRECIO USD
1138503 |MOTOR PETRI 6HP USD 150,00
1157536  ARO/RING 13200-Z340110-0000 USD 2,70
1157537  BOBINA DE ENCENDIDO/ COIL, IGNITION 30400-Z030210-0000 USD 6,25
1157538 | CONECTOR/ ROD, CONNECTING 13010-Z030110-0000 usD 3,80
1157539  CONJUNTO CARBURADOR/CARBURETOR ASSY. 16100-Z340210-0000 USD 12,60
1157540  ENSAMBLE CIGUENAL/ CRANKSHAFT ASSY. 13300-Z032110-0000 USsD 17,00
1157541  FILTRO DE AIRE/ CLEANER, AIR 17100-Z030210-0000 USD 4,35
1157542  PISTON/PISTON 13111-2340110-0000 USD 4,20
1157543  PLACA ISLANTE CARBURADOR/ PLATE, 16003-2030110-0000 USD 0,65
CARBURETOR INSULATOR

Los precios son en délares y NO incluyen IVA 21%

Al momento de la facturacion se efectia en pesos al cambio oficial al dia de la fecha

VITOP INTERNACIONAL S.A. | Cortejarena 3572 - Moreno | Tel. 0237-4688008 / 4684423 / 4055212 | ventas@petri.com.ar

Systom

L

petri.com.ar

TUVRheinland

X ' Managament

150 2001:2015

WOV TR
¢ 1D 91066442682

SERVICIO POST-VENTA

n findustriasPetri

0237 468 4467 interno 0 (cero)

0800-999-8008
WhatsApp
11 4449 8632

n fPetrionline




Lista 139 - OCT / 2020

tnicos en el 25"
F1SO'%
RUBRD con & - 2
-fu .- \ !
certificacign oo/

REPUESTOS PARA DESMALEZADORAS

MODELO GT26

CODIGO DESCRIPCION PRECIO USD
1101001 ABRAZADERA/BRACING USD 1,58
1101002 ABRAZADERA/BRACING USD 0,82
1102001 ACOPLE/YOKE USD 1,58
1104001  ANILLO PISTON/PISTON RING UsD 0,70
1104005 ANILLO/RING USD 0,06
1105001 ARANDELA 5/S.WASHER 5 USD 3,47
1105002 ARANDELA 5/WASHER 5 USD 0,15
1106001 ARRANQUE COMPLETO/STARTER USD 11,41
1108001 BIELA JUEGO COMPLETO/DRAWING ROD USD 3,47
1117002 CARBURADOR/CARBURETOR USD 14,86
1119001 CARRETE/NYLON HEAD USD 6,00
1120001  CILINDRO/CYLINDER USD 14,85
1125001 ENLAZADOR/LINKER USD 3,47
1128001  FLEXIBLE SHAFT/CARDAN USD 3,47
1128002 FLEXIBLE SHAFT/CARDAN USD 9,49
1130001 GOMA/RUBBER USD 0,72
1132005 JUNTAS/GASKET USD 1,37
1132006 JUNTAS/GASKET USD 0,63
1132007 JUNTAS/GASKET USD 0,27
1132008 JUNTAS/GASKET USD 0,96
1140001 PASADOR PISTON/PISTON PIN USD 0,69
1142001  PISTON/PISTON USD 3,60
1148006 RESORTE EMBRAGUE/CLUTCH USD 0,94
1156001 TORNILLO EJE/SCREW SHAFT USD 2,54
1156002 TORNILLO M5X16/SCREW M5X16 USD 0,06
1156003 TORNILLO M5X8/SCREW M5X8 USD 0,06
1156013  TORNILLO/SCREW ST4. 8X19 USD 0,06
1156014  TORNILLO/SCREW ST4.88X13 USD 0,06
1158001 TUERCA M5/NUT M5 USD 0,06
1158002 TUERCA/NUT USD 0,96

Los precios son en ddlares y NO incluyen [VA 21%
Al momento de la facturacion se efectua en pesos al cambio oficial al dia de la fecha

VITOP INTERNACIONAL S.A. | Cortejarena 3572 - Moreno | Tel. 0237-4688008 / 4684423 / 4055212 | ventas@petri.com.ar

Management
System
1S0 2001:2018

pEtri.Com.ar TUVRheinland

M TSR
¥ 1D 2106844262

SERVICIO POST-VENTA
0237 468 4467 interno 0 (cero)
0300-999-8003
WhatsApp
11 4449 8632

n /IndustriasPetri
n /Petrionline




Lista 139 - OCT / 2020

o

tinicos en el n*/]'--

RUBRO can & 1S9 ¥

s - " L) !
cerificacidn  <oncwo/

REPUESTOS PARA DESMALEZADORAS

REPUESTOS MODELO BC36

CODIGO DESCRIPCION PRECIO USD
1104002 ANILLO PISTON/PISTON RING USD 0,82
1104006 ANILLO/RING USD 0,06
1104007 ANILLO/RING USD 0,27
1105004 ARANDELA/WASHER UsD 0,09
1105005 ARANDELA/WASHER USD 0,06
1105006 ARANDELA/WASHER USD 0,03
1105007 ARANDELA/WASHER USD 0,03
1106002 ARRANQUE/STARTER USD 10,75
1113002 CAJA DE ENGRANAJE/GEAR CASE USD 31,00
1115001 CANO DE CARDAN/PIPE COMP USD 16,12
1117001 CARBURADOR/CARBURATOR USD 15,81
1119003 CARRETE/ROPE ROOM USD 7,63
1120002 CILINDRO/CYLINDER USD 13,06
1121001 CUBRE EMBRAGUE/CLUTCH CASE USD 14,86
1123001 CUERDA CABLE ENCENDIDO/START ROPE REEL USD 1,00
1123002 CUERDA/ROPE USD 0,69
1127002 EXPANSOR DE EMBRAGUE/EXPANDER USD 3,47
1132001  JUNTA/GASKET USD 0,12
1132002 JUNTA/GASKET USD 0,28
1134002 MANGO ENCENDIDO/START HANDLE USD 1,26
1140002 PASADOR PISTON/PISTON PIN USD 0,96
1142003 PISTON/PISTON USD 3,16
1148001 RESORTE DE RECOLECCION/RECOIL SPRING USsD 1,10
1148002 RESORTE EMBRAGUE/SPRING USsD 0,28
1148003 RESORTE EMBRAGUE/SPRING USD 0,12
1153003 TAPA DE ARRANQUE/START COVER USD 4,12
1154001 TAPON/STOPPLE USD 0,12
1155003 TOBERA-DEFLECTOR/SHUTTERER USD 0,96
1156004 TORNILLO PASADOR/SCREW PIN USD 0,69
1156005 TORNILLO/SCREW USsD 0,28
1156006 TORNILLO/SCREW USsD 0,09
1156007 TORNILLO/SCREW USD 0,06
1156008 TORNILLO/SCREW USD 0,03
1157001 TRINQUETE DE ARRANQUE/START POLE USsD 0,09
1157002 TRINQUETE/RATCHET USD 0,69

Los precios son en ddlares y NO incluyen [VA 21%

Al momento de la facturacion se efectua en pesos al cambio oficial al dia de la fecha

VITOP INTERNACIONAL S.A. | Cortejarena 3572 - Moreno | Tel. 0237-4688008 / 4684423 / 4055212 | ventas@petri.com.ar

Managament
System
150 9001:2015

petricom.ar |....

ERTIFIED

W DI E DT
i ID 2108844262

SERVICIO POST-VENTA
0237 468 4467 interno 0 (cero)
0800 -999-3008
WhatsApp
11 4449 8632

n /industriasPetri
n [Petrionline




Lista 139 - OCT / 2020

nicos en el o2

REPUESTOS PARA DESMALEZADORAS

MODELO BC46

CODIGO DESCRIPCION PRECIO USD
1104003  ANILLO PISTON/PISTON RING USD 0,76
1104008 ANILLO/RING USD 0,07
1104009 ANILLO/RING USsD 0,28
1105004 ARANDELA/WASHER USD 0,10
1105005 ARANDELA/WASHER USsD 0,07
1105006 ARANDELA/WASHER USD 0,03
1105007 ARANDELA/WASHER USD 0,03
1106003 ARRANQUE/STARTER USD 11,76
1113001 CAJA DE EMBRAGUE/CLUTCH CASE USD 12,65
1113003 CAJA ENGRANAJES/GEAR CASE USD 24,07
1115001 CANO DE CARDAN/PIPE COMP USD 16,13
1117003 CARBURADOR/CARBURETOR USD 15,19
1119003 CARRETE/ROPE ROOM USD 7,63
1120003 CILINDRO/CYLINDER USD 15,19
1123002 CUERDA/ROPE USD 0,69
1127002 EXPANSOR DE EMBRAGUE/EXPANDER USD 3,47
1132003 JUNTA/GASKET USD 0,27
1132004 JUNTA/GASKET USD 1,58
1134001 MANGO DE ARRANQUE/START HANDLE USD 1,26
1140003 PASADOR PISTON/PISTON PIN USD 0,69
1142004 PISTON/PISTON USD 5,06
1143002 POLEA DE SOGA DE ARRANQUE/START ROPE REEL USD 1,00
1148001 RESORTE DE RECOLECCION/RECOIL SPRING USsD 1,10
1148003 RESORTE EMBRAGUE/SPRING USD 0,12
1148004 RESORTE EMBRAGUE/SPRING USD 0,27
1153003 TAPA DE ARRANQUE/START COVER USD 4,12
1153005 TAPA/SHUTTERER UsD 0,91
1154002 TAPON/STOPPLE USsD 0,09
1156004 TORNILLO PASADOR/SCREW PIN USD 0,55
1156008 TORNILLO/SCREW USD 0,03
1156009 TORNILLO/SCREW UsD 0,09
1156010 TORNILLO/SCREW USD 0,27
1156011 TORNILLO/SCREW USD 0,06
1157001 TRINQUETE DE ARRANQUE/START POLE USsD 0,09
1157002 TRINQUETE/RATCHET USD 0,69

Los precios son en dolares y NO incluyen [VA 21%
Al momento de la facturacion se efectua en pesos al cambio oficial al dia de la fecha

VITOP INTERNACIONAL S.A. | Cortejarena 3572 - Moreno | Tel. 0237-4688008 / 4684423 / 4055212 | ventas@petri.com.ar

petricomar |...

A Management
System
150 8001:2015

| v tow.com
i ID 2108844282

SERVICIO POST-VENTA n /industriasPetri
0237 468 4467 interno 0 (cero)

0300-999-8008
WhatsApp n /Petrionline

11 4449 8632




Lista 139 - OCT / 2020

tinicos en el lo*/

mﬂﬂ‘w"eg
certificacion comwewe/

LISTA DE PRECIOS REPUESTOS DESMALEZADORAS

MODELO CG520
CODIGO DESCRIPCION

PRECIO USD

1104004 ANILLO PISTON/PISTON RING

1109001  BOBINA/IGNITION COIL COMP

1117004 CARBURADOR/CARBURETOR

1119002 CARRETE/NYLON HEAD CG520

1120004 CILINDRO/CYLINDER

1127001 EXPANSOR DE EMBRAGUE/EXPANDER
1142002 PISTON/PISTON

1143001 POLEA ARRANQUE/STARTER

1148005 RESORTE EMBRAGUE/SPRING

1152001 TANQUE NAFTA/FUEL TANK

MODELO 3GC520
CODIGO DESCRIPCION

USsD 0,83
USD 6,35
USD 16,37
USD 8,39
USD 19,25
USD 3,19

USD 2,89
USD 5,23
USsD 0,28
USD 8,53

PRECIO USD

1112001 CABLE ACELERADOR/ Cable Comp.
1115002 CARDAN

1117005 CARBURADOR/ Carburetor

1119004 CARRETE/ Nylon head

1120005 CILINDRO/ Cylinder

1120020 CIGUENAL/ Crankshaft

1124001 EMBRAGUE COMPLETO/ Clutch Comp.
1132009 JUNTA CARBURADOR/ Carburetor Gasket
1134003 MANILLAR IZQUIERDO/ Grip Left

1144001 POLLERA PROTECTORA/ Cuard Ass'y

USD 1,00
USD 22,40
USD 15,02
USD 6,35
USD 15,00

USD 8,70
)
1

USD 11,00
USD 0,26
USD 2,60
USD 5,10

Los precios son en ddlares y NO incluyen [VA 21%

Al momento de la facturacion se efectua en pesos al cambio oficial al dia de la fecha

VITOP INTERNACIONAL S.A. | Cortejarena 3572 - Moreno | Tel. 0237-4688008 / 4684423 / 4055212 | ventas@petri.com.ar

= : —_—
ot SERVICIO POST-VENTA ) /industriaspetr

150 9001:2015 0237 468 4467 interno 0 (cero)

0800-999-8008 o
b e WhatsApp n /Petrionline
Sl 11 4449 8632

petri.com.ar _.T.I:l\fhhslnlnr?d

ERTIFIED



